

2000套闪光门铃发给聋人

500个适合残疾人的岗位一并推出,月薪800元以上

当外面有人按门铃时,屋里的设备不仅有声响,还能闪出五彩光芒,听不到的聋人朋友也能知道有人来了……2000套这样的闪光门铃将免费发放给有需要的市区内的聋人朋友。

昨日,郑州慈善总会、郑州市残联举行了“郑州市残疾人助残帮扶百日行动居家温暖帮扶暨就业援助活动”项目新闻发布会,宣布正式启动3项惠民举措:免费发放2000套闪光门铃、对100户残疾人家庭进行示范性无障碍改造、提供500个非常适合残疾人就业的岗位。其中前两项报名时间从今日开始。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

居家温暖帮扶,让生活更便利

目前,郑州市有11.9万聋人。市残联理事长杨惠春表示,聋人受听力障碍影响,在家时,外面有人来查电表、水表或送报纸时,敲门聋人听不到,这样就带来生活上的不便。闪光门铃为聋人用品,安装简单,使用起来也比较方便。值得关注的是,首次在全市推行的残疾人家庭示范性无障碍改造,首批计划受益家庭为100户。杨惠春说,本次改造按照自愿的原则,给居家生活的残疾人提供洗澡、如厕、户内活动等方面的便利。其中包括在卫生间安装安全抓杆、配置多功能坐便椅、多功能助行器等装置和器材等。根据残疾人的类别、部位和程度以及家庭的实际情况,每一户都将设计不同的改造项目。

啥条件?咋报名?

申请上面两项帮扶活动,均要求是具有郑州市内五区户籍,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》(申请闪光门铃需听力一、二、三级残疾者),必须是家庭贫困人员。对于符合条件并有需求的相关人员,可到户籍所在区残联咨询,并领取申请表,经审核合格后发放。报名从今日起到1月31日截止,具体项目实施时间为2月10日至3月5日。

各咨询电话为:
市残疾人劳动就业服务中心电话:
67181089
各区残联咨询电话:
金水区:63526089
二七区:68186121
中原区:67512068
管城区:66336325
惠济区:63639181
服务电话:66800333

就业援助启动,500岗位等你来

市残联昨日宣布,将有35家用人单位共计500个就业岗位供有就业意愿的残疾人选择。“此次岗位涉及普工、理货员、电工、技工等15个门类,涵盖了肢体残疾、听力、语言、视力残疾等4个类别的残疾人就业群体,月薪都在800元以上,除个别岗位要求初中以上文化程度以外,其余岗位均对求职者文化程度没有特别要求,非常适合不同情况残疾人就业。”杨惠春强调。凡是有需求意向的残疾人请携带《中华人民共和国残疾人证》、居民身份证、1寸照片到市残疾人劳动就业服务中心1楼大厅(郑州市棉纺西路1号附3号)填写个人简历和求职意向。市残疾人劳动就业服务中心将组织残疾人与用人单位洽谈,双向选择。

投资40亿 建二七区首个五星级酒店

□晚报记者 辛晓青

21日上午,河南上上投资集团有限公司与二七区举行签约仪式,投资40亿元的上上财富广场项目成功落户二七区,将是二七区第一个五星级酒店。据了解,上上财富广场项目位于中原路与大学路交会处西北角,拟建设成为集五星级酒店、5A级写字楼、酒店式公寓、A类百货为一体的商业综合体。项目建成开业后,可提供3万个就业岗位。

法院东街等3区域停水

□晚报记者 张华

因管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对法院东街与管城街交叉口民族小区内实施停水,附近区域降压供水;停水时间:1月22日22时至1月23日8时。拟对工人路以西(帝湖小区内部)实施停水,附近区域降压供水;停水时间:1月24日8时30分至17时。拟对长江路以南(永恒紫南小区内部)实施停水,附近区域降压供水;停水时间:1月25日8时30分至17时。

二七区主题游园 重点展示医学文化

□晚报记者 辛晓青 通讯员 费晓歌

昨日,记者获悉,位于金水路与合作路交叉口西北角的“康泰园”建设完成。该游园以医学文化展示为主题,取名“康泰园”意喻健康、安泰。游园建设面积约6640平方米,园内建设有一组(4座)以医学文化为主题的红色剪影景墙,剪影设计内容以东汉医学家华佗创制的“五禽戏”为蓝本创作而来。游园内大量植了银杏、白蜡等大型乔木,并乔灌搭配种植了桂花、海棠等花灌木。天气回暖后,园内还将种植一批药用植物。

路过这里要当心

昨日上午10点,东风路天明路口,一缕淡淡的阳光洒在结冰的路面,看起来有些刺眼。

两名环卫工分别拿着扫帚和铁锹,不停清理,但路面依旧很滑。“天太冷,路面结的冰也太薄,早上4点多我们就来了。”

“从早上到现在,至少有20人在这摔倒。”其中一位环卫工指着结冰路面南侧一棵大树旁的窨井盖说,“就这里不停漏水,水面还越来越大。”

在路边守了一个多小时的巡防队员马子坚说:“光靠我们提醒也不行,车速稍快就容易滑倒,重点还是漏水的地方要修好。”

晚报记者 常亮 文/图



一名骑车人走过冰面时不慎摔倒

第十届全国创新英语大赛开始报名

优胜者可获高招录取优惠

□晚报记者 张竞秋

第十届全国创新英语大赛于近日正式启动,5月15日前,考生可登录大赛官方网站创新英语网(www.english.cn)或承办单位网站搜学网(www.sooxue.com)报名参赛。

大赛由教育部高校学生司指导,《高校招生》杂志社与北京大学、清华大学、北京师范大学等数十所知名高校联合举办,分为初赛、复赛、总决赛三个阶段。其中,复赛和决赛安排在暑假期间。所有高一、高二学生均可报名参赛。

大赛“优胜者”可获得联办高校的自主招生相应录取优惠条件,经该校自主招生测试(审查)合格后,按该校自主招生办法录取。

本次大赛复赛将沿用分赛区制,全国拟设北京、华中等八大赛区,每个分赛区另设1至4

个复赛考点,进入复赛的考生可就近参赛。我省属华中赛区,拟设郑州考点。

大赛初赛考试为(网络)在线作文测试,比赛时间为5月16日~31日。参赛者通过网上查看作文题目,并在截止时间前上交作文。初赛成绩全国排名前30%和分赛区排名前30%的选手进入复赛。6月15日后,可登录大赛官网查询初赛成绩和复赛入围名单。

复赛为现场考试,测试内容为听力、作文、口语。报名时间为6月15日~7月10日。考试将于7月底进行,具体时间和地点,考生可于7月1日后登录大赛官方网站查询。复赛结束后15日,可登录大赛官方网站查询本人复赛成绩及名次。

决赛将在8月中旬以夏令营的形式举行,最终评出冠、亚、季军各一名和全国二十强,并将追加部分全国优胜者名额。

突破插座“以旧换新”引发换购热潮

辞旧迎新之际,是商家新一轮促销高潮,各大商场的促销活动也增加了许多亮点,“以旧换新”正是其中一种促销形式。而常见的“以旧换新”活动,消费者往往只能用同一品牌或同一厂家生产的旧产品进行折价,购买新产品。现在,由北京突破电气有限公司携手上海国美、永乐举行的“消除用电隐患,守护家人安全——突破插座安全升级大型分享会”活动却显得与众不同。活动期间,消费者持任意品牌废旧插座,均可对突破电气任意带线插座产品进行换购。

据了解,该活动于2010年12月23日启动,至2011年2月底结束。活动期间,凡到指定卖场购买突破插座带线产品,凭任意品牌废旧插座,即可享受立减10元的价格优惠。短短两周之内,

便吸引了上万名消费者参与,在冬日里掀起了一股小小的“换购热潮”。

与此同时,突破电气还推出了“新品打折又送礼”的优惠政策,凡于指定门店购买突破电气“睿智”系列新产品插座,不仅能够享受立减50元的价格优惠,还可获得价值58元的精美礼品一份。

对此,突破电气相关负责人表示,“消除用电隐患,守护家人安全”必须用实际行动去推动。此次活动的进行,一方面是为了在回馈消费者,同时让社会更了解突破插座的安全及品质,但更重要的却是普及用电知识及插座选购技巧,提高消费者“安全用电”用电意识,更好地保障其用电安全。